

全力服务“产业强市”和乡村振兴战略

镇江农行召开全市系统工作会议部署2022年工作

京江晚报讯 近日,镇江农行组织召开全市系统工作会议,全面贯彻落实上级工作会议和镇江市委、市政府系列重要会议精神,做到坚持党建引领,以服务实体经济为核心,以转型创新为手段,推动镇江农行高质量发展取得新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

据悉,镇江农行今年将从以下五个方面迈出新步伐。

一是聚焦产业强市和乡村振兴,跑出信贷投放新速

度。镇江农行今年将全力服务全市重要战略和重大项目,全力服务好11个省级重大项目、220个市级重大产业类项目,提升省、市级重大项目金融服务覆盖面。

二是积极推进金融服务乡村振兴。进一步履行乡村振兴金融服务“主力军”职责。重点对省市级重大投资类项目、持续改善乡村人居环境提供金融服务。具体方面有持续对接好全市4.4万亩高标准农田新建计划,强化对全市省级及以上农业产业化龙头企业的金融服

务。同时,对茅山、天王、宝堰等旅游重点乡镇,实现乡村旅游项目突破。此外,大力开展“万人进千村”建档授信,推动农户贷款快速发展。

三是精准服务制造业和绿色信贷。持续推进规上企业大走访,切实发挥大行优势、人员优势、利率优势和产品优势,以“小微贷”推广、“纳税e贷”优化、“账户e贷”和“惠享e贷”提额为契机,全力提升规上小微企业信贷合作率。强化科创企业金融服务。提升科创企业金融服务面和信贷合作面,并建立绿

色金融重大项目库。

四是更高质量发展普惠金融。重点围绕产业集群和特色产业中的小微企业、“专精特新”企业、成熟专业市场、核心企业上下游和四类农业,拟定服务白名单。同时,加快个人经营贷款、“农银e贷”发展,推动线上贷款扩户上量。

五是做优做强民生和消费金融。全面做好住房按揭、专项分期、家装分期等业务,提升居民的消费水平和能力提高。

(李彪 单杉)

工行镇江分行举办“幸福女人、美好生活”第五届包饺子主题活动

京江晚报讯 近年来,工商银行镇江分行全面加强职工食堂建设,切实将关心关爱员工落到实处。3月8日下午,该行在本部机关食堂举办“幸福女人、美好生活”包饺子主题活动,传承对女职工的关心关爱,丰富员工工作和生活。

据悉,活动已经连续五年开展,不断更新提高的食堂软硬件,见证了镇江工行业务不断提升的满意度。下午3点钟,员工们来到食堂,桌子上已经准备好了包饺子所需的材料,精心配置馅料、柔软白净的饺皮、灵动熟练

的手法,一个个“充满灵气”的饺子整齐捏好,摆放至餐盘上等待下锅。

围在干净清爽的食堂餐桌周边,不熟练的新手向“小能手”同事请教包饺子手法,系上围裙,随后便热热闹闹地包了起来。市分行副行长奚彩建也到现场,地与大家一同包起了饺子,一同分享劳动成果。

此次活动不仅锻炼了大家的动手能力,增进了员工们的交流,更是通过工会食堂“阵地活动”增强了大家的凝聚力和归属感,相信在“家庭般”有爱的工行大家庭温



暖下,员工们将更加激发昂扬斗志,投入到紧张的旺季工作之中。

(许凯 胡四荣)

工行镇江丹阳城东支行进行反诈专题宣传

京江晚报讯 近日,工行镇江丹阳城东支行邀请丹阳市反诈中心警官前往丹阳职中共同进行反诈宣传。丹阳支行分管行长在宣讲中简述了银行卡使用规范。

近年来,以电信网络诈骗为代表的新型网络违法犯

罪形势严峻复杂,发案数仍然在高位运行,骗术手法翻新极快、隐蔽性更强,严重侵犯人民群众财产权利和人身权利,而学校也是电信诈骗的重点目标。

该行通过与警方共同开展防诈骗宣传,从警方和银

行两个层面进行宣传,丰富了师生防诈骗知识。在讲座中,该行员工重点讲解了银行卡的规范安全使用知识。借记卡也叫作个人结算账户,银行卡一定要本人保管,本人使用,不能出租、出借。如果出租、出借或者给他人

使用,相当于为违法犯罪人员提供帮助,到时候档案会留下污点,对以后找工作,贷款等留下不必要的麻烦。通过现场讲解,使师生们提升了防诈骗的意识与相关知识。

(蒯佳琪 胡四荣)

紫金农商银行镇江分行开展金融知识宣传活动

京江晚报讯 “天上不会掉馅饼,中奖信息不轻信,不明链接不乱点,未知账户不转账……”最近,反诈宣传顺口溜在镇江市京口区酒海街社区中老年群体传开。原来,紫金农商银行镇江分行的员工针对中老年群体防范电信诈骗意识不强问题,于3月5日开展了防范电信诈骗专题金融知识宣传活动。

春节前,市民姚女士接到了一个自称银行工作人员

的电话,通知其名下存款出现问题,必须将钱转入特定的安全账户。由于对方提供的信息和姚女士的个人信息完成吻合,姚女士对此深信不疑,姚女士在紫金农商银行镇江分行柜台办理业务过程中,柜员小陈和姚女士深入进行了交流,发现了问题,从而终止了交易,避免了财产损失。近日,姚女士再次来到柜台向网点工作人员表示谢意,并表示像她这样单

独居住的老人普遍对电信诈骗缺乏辨别力。

为此,结合学雷锋活动,该行于3月5日“学雷锋日”组建巾帼志愿服务队,组织该行全体女职工走进镇江市京口区酒海街社区,向社区居民发放宣传折页,开展金融知识宣传。通过真实诈骗案例现场还原,深刻地剖析了电信诈骗典型诈骗手段,特别是对冒充亲友身份,冒充公检法电话,冒充医疗、社

保、民政、残联等工作人员,购买商品退税等,帮助社区居民提高风险意识,并积极宣传该行反诈咨询热线。

通过此次活动,进一步提升了社区居民防范电信诈骗意识,践行了紫金农商银行镇江分行“防范电信诈骗,履行社会责任”的服务理念,展现了该行员工良好的精神风貌,为建立良好金融生态环境起到了促进作用。

(於秀青 单杉)